



### Βασικοί Δείκτες Χ.Α.

ΔΕΙΚΤΗΣ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ	789,74	0,73
FTSE-LARGE CAP	2049,65	0,64
FTSE-MID CAP	1179,34	1,19
FTSE BANK	863,26	0,8

### Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΒΙΟ	3,26	3,66
ΠΕΙΡ	3,16	3,27
ΤΕΝΕΡΓ	4,58	2,69
ΜΠΕΛΑ	14,18	-1,53
ΜΟΗ	18,8	-0,96
ΟΠΑΠ	10,06	-0,4

### Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΑΞΙΑ (εκάτ. €)
ΟΤΕ	11,48	19,9
ΑΛΦΑ	1,8	12,8
ΕΥΡΩΒ	0,804	8,2
ΟΠΑΠ	10,06	7,3
ΕΤΕ	0,3098	6,4

### Βασικές Διεθνείς Χρηματιστηριακές Αγορές

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
DOW JONES 30	24726,00	-0,11
NASDAQ	6960,00	-0,04
S&P 500	2679,00	-0,08
DAX	13069,00	-1,11
FTSE 100	7525,00	-0,25
CAC 40	5352,00	-0,56
NIKKEI 225	22861,00	+0,66
HANG SENG	29418,00	+0,65

### Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
EUR/USD	1.1880	+0.34
EUR/GBP	0.8873	+0.33
GOLD SPOT	1265	+0.45
COMEX SILVER	16.14	+0.40
ICE WTI CRUDE	58.09	+0.94
NATURAL GAS	2.64	-1.60
US COFFEE	123.12	+1.10
COCOA	1913,50	+0,63

### Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ALCOA	49.52	+6.45
APPLE	174.35	-0.11
ALIBABA	172.56	+0.75
DEUTSCHE BANK	19.72	-0.65
GOLDMAN SACHS	255.2	-0.50
NATIONAL BANK of GREECE (OTC-US)	0,3240	-0,31
GOOGLE	1066.19	-0.42
FACEBOOK	178.04	-0.82
TWITTER	25.21	+0.52
NIKE	63.79	-0.70
EXXON MOBIL	82.90	+0.56

**Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών:** Με μία ακόμη ανοδική, την 6<sup>η</sup> συνεχόμενη, συνεδρίαση, ολοκληρώθηκαν οι συναλλαγές στην ελληνική χρηματιστηριακή αγορά.

Ο Γενικός Δείκτης κατέγραψε κέρδη σε ποσοστό 0,73% για να κλείσει στις 789,74 μονάδες με κυριότερο πάντως χαρακτηριστικό τη χαμηλότερη σε σχέση με τις προηγούμενες ημέρες μεταβλητότητα σε μια πάντως ακόμη θετική ημέρα για τη χρηματιστηριακή αγορά με την αξία των συναλλαγών να προσεγγίζει τα €87 εκατ..

Ο τραπεζικός κλάδος παραμένει στο επίκεντρο της ελληνικής χρηματιστηριακής αγοράς, ενώ με ενδιαφέρον αναμένονται σήμερα τα οικονομικά στοιχεία του εννεαμήνου 2017 που θα ανακοινώσει η ΔΕΗ, καθώς και το κλείσιμο της συμφωνίας για την μετάβαση του 67% του ΟΛΘ από το ΤΑΙΠΕΔ σε όμιλο επενδυτών.

### Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών :

Με μικτά πρόσημα έκλεισαν οι βασικοί δείκτες της Wall Street στις συναλλαγές της Τετάρτης μετά το (δεύτερο) πράσινο φως της Βουλής των Αντιπροσώπων στο φορολογικό νομοσχέδιο το οποίο παίρνει πλέον τον δρόμο για τον Λευκό Οίκο για να το υπογράψει ο πρόεδρος Donald Trump.

Η Βουλή πέρασε το νομοσχέδιο με 224-201 με μόνο τους Ρεπουμπλικάνους να ψηφίζουν υπέρ. Αυτή ήταν η δεύτερη ψηφοφορία στη Βουλή καθώς η πρώτη ακυρώθηκε λόγω τριών τροπολογιών που είχαν περιληφθεί στο νομοσχέδιο παραβιάζοντας τους κανονισμούς. Το νομοσχέδιο έχει ήδη εγκριθεί από τους Ρεπουμπλικάνους της Γερουσίας, ενώ όλοι οι Δημοκρατικοί καταψήφισαν. Οι προσδοκίες των επενδυτών για γενναίες φορολογικές περικοπές έχουν οδηγήσει σε ράλι τους δείκτες της Wall Street, με τον βιομηχανικό Dow Jones να σημειώνει την περασμένη Δευτέρα το 70ο ρεκόρ του για το 2017.

Στα μάρκο της ημέρας, αυξήθηκαν τον Νοέμβριο οι πωλήσεις μεταχειρισμένων κατοικιών στις ΗΠΑ, σκαρφαλώνοντας στο υψηλότερο επίπεδο από τον Δεκέμβριο του 2006, όπως ανακοίνωσε σήμερα η Εθνική Ένωση Μεσιτών (NAR).

Ειδικότερα, οι μεταπωλήσεις κατοικιών αυξήθηκαν 5,6% τον Νοέμβριο από τον προηγούμενο μήνα στο εποχιακά προσαρμοσμένο μέγεθος των 5,81 εκατ. Οι μέσες εκτιμήσεις των αναλυτών έκαναν λόγο για μικρότερη άνοδο 0,7% στις 5,52 εκατ.

Ενώ οι χρηματιστηριακές αγορές εισέρχονται σε κλίμα εορτών τα γεωπολιτικά γεγονότα παραμένουν στο προσκήνιο με τι τοπικές εκλογές σήμερα στην Καταλονία να βρίσκονται στο επίκεντρο των ευρωπαϊκών αγορών.

### Εταιρικές Ανακοινώσεις

-Η ΔΕΗ ανακοινώνει οικονομικά μεγέθη για το Εννεάμηνο του 2017 σήμερα Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2017 πριν την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

### Οικονομικό Ημερολόγιο

ΩΡΑ	ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ	ΠΡΟΒΛΕΨΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ
15.30	ΗΠΑ ΑΕΠ (τριμηνιαία) (Q3 2017)	3,3%	3,3%
15.30	ΗΠΑ Αρχικές Απαιτήσεις Άνευ Εργασίας	231K	225K
15.30	ΗΠΑ Νέες Παραγγελίες Philly Fed (Dec)		21,4
16.00	ΗΠΑ Δείκτης Τιμών Ακινήτων (μηνιαία) (Oct)	0,2%	0,3%
17.00	ΗΠΑ Εμπιστοσύνη Καταναλωτή Bloomberg		52,3
17.00	Ευρωζώνη Εμπιστοσύνη Καταναλωτή (Dec)	0,0	0,1
17.30	ΗΠΑ Αποθήκευση Φυσικού Αερίου	-60B	-69B



## Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα

### Αυτεπάγγελτη δίωξη σε όποιον παρεμποδίζει τους πλειστηριασμούς

Κατατέθηκε στη Βουλή η τροπολογία με την οποία προβλέπεται αυτεπάγγελτη δίωξη σε όποιον προκαλεί απλή σωματική βλάβη ή απειλεί με βία ή άλλη παράνομη πράξη ή παράλειψη υπάλληλο πλειστηριασμού που διεκτελείται κατά τη διαδικασία αναγκαστικής εκτέλεσης.

Με την ίδια τροπολογία τιμωρείται με τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία ποινές (φυλάκιση 6 ή 3 μηνών κατ'ελάχιστο όριο, κατά περίπτωση), όποιος εισέρχεται και παραμένει σε χώρους δεσφύλων πλειστηριασμών κατά τη διαδικασία αναγκαστικής εκτέλεσης, διακόπτοντας ή διαταράσσοντας την ομαλή διεξαγωγή αυτών.

Σύμφωνα με την απολογική έκθεση, οι ρυθμίσεις αυτές υιοθετούνται από λόγους υπερτέρου δημοσιονομικού και δημοσίου συμφέροντος που αποσκοπούν αφενός στη στήριξη και προστασία της εθνικής οικονομίας μέσω της ακύλισης διεργασιών των πλειστηριασμών ως μέσον ενίσχυσης της ρευστότητας του χρηματοπιστωτικού συστήματος και αποφυγής ανάγκης νέας ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών, αφετέρου στην εξασφάλιση της έννομης προστασίας των συμβολαιογράφων που διενεργούν πλειστηριασμούς ως υπάλληλοι αυτών.

Η τροπολογία κατατέθηκε στο νομοσχέδιο του υπουργείου Δικαιοσύνης που βρίσκεται στο στάδιο της επεξεργασίας στη Βουλή. Αpe.gr

### WSJ-Η Ελλάδα νέα «αγαπημένη» των hedge funds

Ορισμένα hedge funds αρχίζουν να αγοράζουν στοιχεία ενεργητικού στην Ελλάδα, μετά από ένα μεγάλο διάλειμμα, στοιχηματίζοντας ότι ο πρώην ασθενής της Ευρώπης έχει ανορθήσει από άλλους επενδυτές και προσφέρει ευκαιρίες.

Τους τελευταίους μήνες, funds όπως η **Brevar Howard**, η **Amber Capital** και η **VR Capital**, εξετάζουν μια σειρά από ελληνικά στοιχεία ενεργητικού. Σύμφωνα με δηλώσεις στελεχών στην WSJ, ενώ η Ελλάδα επωφελείται επίτελους από την οικονομική ανάκαμψη της Ευρώπης, πολλοί επενδυτές έχουν παραβλέψει τη χώρα εξαιτίας της μακροχρόνιας κρίσης χρέους.

«Μου αρέσει πολύ η Ελλάδα. Είναι η μόνη φθηνή αγορά εκεί έξω» ανέφερε ο **Joseph Oughourlian**, ιδρυτής της **Amber Capital** που διαχειρίζεται ενεργητικό 1,7 δισ. δολάρια. Ο ίδιος σημείωσε πως μέχρι πρόσφατα «δεν είχα ποτέ επενδύσει στην Ελλάδα στη ζωή μου, ποτέ», προσθέτοντας πως αγόρασε ελληνικά ομόλογα πριν από πενήντα χρόνια, αλλά τελευταία έκανε στροφή στις μετοχές. Μετά τις περιπέτειες με το χρέος, η χώρα μπορεί να αρχίσει να «ομαλοποιείται», σημείωσε, λέγοντας πως οι κίνδυνοι έχουν απομακρυνθεί. Τον περασμένο μήνα η WSJ αποκάλυψε ότι η **Amber** είχε μερίδιο στον ΟΤΕ.

Μεταξύ των funds που έχουν αυξήσει την έκθεσή τους στην Ελλάδα πρόσφατα είναι και η **VR Capital**, με έδρα το Λονδίνο και τη Νέα Υόρκη, σύμφωνα με πηγή της αμερικανικής εφημερίδας. Την έκθεσή του στον χρηματοοικονομικό τομέα της Ελλάδας έχει αυξήσει η **Autonomy Capital** με έδρα τη Νέα Υόρκη, που διαχειρίζεται ενεργητικό 5 δισ. δολαρίων. Η **Autonomy** αρνήθηκε να κάνει κάποιο σχόλιο.

Η **Brevar Howard**, μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες hedge fund της Ευρώπης, αναζητά να αντλήσει 500 εκατ. ευρώ για ένα real estate fund και ένα fund μετοχών για να επενδύσει στην Ελλάδα. Προσλαμβάνει μια ομάδα εννιά με δέκα επαγγελματίων στην Αθήνα, η οποία θα αυξήσει στους 18 στο τέλος του επόμενου έτους. «Για πολύ καιρό ήταν αδύνατο να επενδύσει κανείς στην Ελλάδα για διαρθρωτικούς λόγους» ανέφερε ο ιδρυτής της **Brevar**, **Τρύφων Νάσιος**, ο οποίος θα διαχειρίζεται και τα δύο funds. «Για όλους τους πρακτικούς λόγους, όλα τα μεγάλα ρίσκα έχουν εξοφανιστεί» επισήμανε, επικαλούμενος τις διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις και τα «πολύ δύσκολα μέτρα» που έλαβε η ελληνική κυβέρνηση. Πιστεύει πως περίπου ένα τέταρτο με ένα τρίτο της ελληνικής ανάκαμψης συνδέεται με την ανάκαμψη της Ευρώπης.

Τα δεδομένα για τα στοιχεία των hedge funds σε ελληνικές μετοχές -από τα οποία μπορεί να φανεί κατά πόσο είναι θετικά ή αρνητικά- είναι σποραδικά, γράφει η WSJ. Όμως το ενεργητικό σε Exchange-Traded Funds (ETFs) που είναι εκτεθειμένα σε ελληνικές μετοχές -ένος τρόπος να αποκτήσουν θέση οι επενδυτές- έχουν αυξηθεί φέτος στο ρεκόρ των 566 εκατ. δολαρίων, σύμφωνα με την **HIS Markit**, από 443 εκατ. δολάρια πέρυσι.

Για ορισμένους, οι κινήσεις αντιστροφής στην Ελλάδα μετά από μια περίοδο στοχασμών κατά των ομολόγων της και μετέπειτα αγορών σε εξαιρετικά χαμηλές τιμές. Κάποιοι παράγει έρθαν μεγάλα κέρδη το 2012, όταν η χώρα πλήρωσε ομολογήσεις που αρνήθηκαν την ανταποδοτική της ανταποδοτική χρέους ενώ **πρωτότερα είχε πει πως δεν θα τους πληρώσει**. Πολλοί άλλοι επενδυτές, περιλαμβανομένων τραπεζών, υπέστησαν μεγάλες απώλειες από την αναδιάρθρωση του χρέους.

Η Ελλάδα όμως είχε ξεφυγή από τα ραντάρ πολλών επενδυτών, εξαιτίας των αδύναμων οικονομικών επιδόσεων, ανοίγοντας μια ευκαιρία για κάποιους managers.

Η πίστη είναι μεταξύ των τομέων που συγκεντρώνουν ενδιαφέρον. Η **Alvarez & Marsal** ξεκίνησε τη διαχείριση πακέτων δανείων. «Βλέπουμε βελτιωμένο κλίμα στην Ελλάδα και αυξημένο ενδιαφέρον επενδυτών, είτε είναι από hedge funds ή άλλα funds», λέει ο **Μάριος Κολιόπουλος**, επικεφαλής της θυγατρικής του αμερικανικού ομίλου στην Ελλάδα.

Σε ένα άλλο σφαιρό ενδιαφέροντος για τη χώρα, το εγκατεστημένο στο Λονδίνο hedge fund «**Chenavani**» βοήθησε στη χρηματοδότηση αγορών πλοίων από ελληνικές εταιρείες και δελεάστηκε από τις «πολύ χαμηλές τιμές». «Η Ελλάδα είναι μια από τις πλέον υποτιμημένες οικονομίες», λέει ο γενικός διευθυντής **Loic Ferry**.

Όστόσο, σημειώνει η WSJ, με το ενδιαφέρον να αυξάνει, δεν είναι κάθε τύπος ενεργητικού απαραίτητο «επιθυμητό».

«Νομίζω ότι υπάρχουν κάποιες μεγάλες ευκαιρίες στην Ελλάδα αλλά δεν νομίζω ότι έχουμε γενικευμένη 'φθηνία', λέει ο κος **Νάσιος της Brevar**, που μαζί με τον συνιδρυτή **Alan Howard** θα επενδύσει ένα «σημαντικό» ποσό προσωπικών κεφαλαίων στα νέα funds. «Κάποιες εταιρείες έχουν ήδη ανακάμψει στα πρό κρίσης επίπεδα. Είναι αυτά που είναι εκτός ραντάρ, midcaps, που είναι πολύ φθηνά». Euro2day.gr

### ΔΕΗ: Νέο δάνειο 85 εκατ. ευρώ με την ΕΤΕπ για επενδύσεις σε ΑΠΕ

Η παραγωγή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές στα ελληνικά νησιά και στην ηπειρωτική Ελλάδα θα ενισχυθεί χάρη σε ένα νέο επενδυτικό πρόγραμμα της ΔΕΗ Ανανεώσιμες, συνολικού ύψους 85 εκ. ευρώ, το οποίο θα στηριχθεί από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ).

Το νέο δάνειο θα χρηματοδοτήσει την αποκατάσταση (rewiring) πολυφάσμων αιοσκήτων πάρκων και μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών καθώς και την κατασκευή νέων υδροηλεκτρικών σταθμών και αιοσκήτων πάρκων σε ολόκληρη τη χώρα.

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη χρηματοδότηση που έχει χορηγήσει μέχρι σήμερα η ΕΤΕπ για επενδύσεις σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στην Ελλάδα. Η ΕΤΕπ είναι ο σημαντικότερος χρηματοδότης επενδύσεων σε ΑΠΕ παγκοσμίως.

Ο κ. **Μιχαήλ Παναγιώτης**, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Ανανεώσιμες, δήλωσε ότι το δάνειο θα ενισχύσει την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές στην ηπειρωτική Ελλάδα και στα ελληνικά νησιά. Θα συμβάλει επίσης στη μεταβολή του ενεργειακού μίγματος που παράγεται σε επίπεδο Ομίλου ΔΕΗ και θα καταστήσει τον ενεργειακό προϋπολογισμό στην Ελλάδα περισσότερο βιώσιμο και ασφαλέστερο.

Ο όμιλος ΔΕΗ διαπράξε από το 1963 μακροχρόνια αγορά συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, μέσα από την οποία έχει χηαιστεί μια σχέση εμπιστοσύνης. Η χρηματοδότηση που παρέχει σήμερα η ΕΤΕπ στη ΔΕΗ Ανανεώσιμες, υπό τις τρέχουσες συνθήκες αγοράς, υπογραμμίζει τον καταλυτικό ρόλο της ΕΤΕπ στον τομέα των επενδύσεων σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Από την πλευρά του ο κ. **Ηλίας Μοναχολίδης**, Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΗ Ανανεώσιμες, κατά την υπογραφή της συμφωνίας δήλωσε ότι είναι η τρίτη φορά που η εταιρεία υπογράφει δανειακή σύμβαση για τη χρηματοδότηση συνολικά 18 έργων στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Το δάνειο που χορηγή η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, με ευνοϊκούς όρους σε σύγκριση με τα συνήθη επίπεδα δανειακού των επιχειρήσεων, είναι πολύ σημαντικό για τη ΔΕΗ Ανανεώσιμες, διότι θα επιτρέψει την πλήρη αποκατάσταση των παλιών αιοσκήτων πάρκων και μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών και την κατασκευή νέων έργων ΑΠΕ. Προβλεπόμεση στη συνεργασία μας με την ΕΤΕπ και στην επίτευξη της συνεργασίας αυτής.

Το νέο πρόγραμμα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας θα στηριχθεί επενδύσεις σε μικρά αιοσκήτα πάρκα σε διάφορες περιοχές της χώρας, μεταξύ άλλων στα νησιά Κεφαλονιά, Χίο, Λέσβο, Κρήνη, Μίκονο, Σάμο, Εύβοια, Λήμινο, Κάρπαθο, Ικαρία, Τήνος και Ψαρά, και στην ηπειρωτική Ελλάδα, στην Κορfuσία.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει την αποκατάσταση (rewiring) υφιστάμενων αιοσκήτων πάρκων, μερικά από τα οποία λειτουργούν εδώ και πενήντα χρόνια, καθώς και την κατασκευή μικρών αιοσκήτων πάρκων σε νέες περιοχές. Επιπλέον θα στηριχθεί την αποκατάσταση δύο παλιών μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών - ενός σταθμού στην Άρτα (έργο Λούρου) και ενός στο Βέρμιο, στη Βόρεια Ελλάδα - καθώς και την κατασκευή δύο νέων μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών - ενός στο Σμόκοβο και ενός στο Μακροχώρι, στην Κεντρική Ελλάδα.

Μόλις ολοκληρωθεί το πρόγραμμα η παραγωγή ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στην Ελλάδα θα αυξηθεί κατά 90 MW και θα συμβάλει σημαντικά στην επίτευξη τόσο των εθνικών όσο και των ευρωπαϊκών στόχων όσον αφορά τις ΑΠΕ. Η μελέτη, κατασκευή και λειτουργία των επιμέρους έργων ΑΠΕ αναμένεται να ολοκληρωθούν μέσα στην επόμενη διετία.

Η επέκταση της χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα του ομίλου ΔΕΗ και η νέα συνεργασία μεταξύ της ΔΕΗ Ανανεώσιμες και της ΕΤΕπ θα βοηθήσει να επιτύχει τον στρατηγικό στόχο του νέων ευκαιριών αγοράς και θα αποφέρουν οφέλη στις τοπικές κοινότητες.

Το νέο 18ετές δάνειο είναι η πρώτη χρηματοδότηση που χορηγήσει στη ΔΕΗ Ανανεώσιμες η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, η οποία είναι ο οργανισμός παροχής μακροπρόθεσμων χρηματοδοτήσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ο μεγαλύτερος χρηματοδότης επενδύσεων ΑΠΕ στον κόσμο. Το δάνειο της ΕΤΕπ αναμένεται να εξοφληθεί με εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου.

Την τελεσίδικη δεκάετη ΕΤΕπ διαπραγματεύθηκε η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων από 3 δισ. ευρώ για ενεργειακά έργα σε όλη την Ελλάδα. Μεταξύ άλλων, έχει στηριχθεί έργα ΑΠΕ, την ενίσχυση του δικτύου μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας και τη βελτιστοποίηση της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στα νησιά.

Νωρίτερα φέτος η ΕΤΕπ συμφώνησε να χορηγήσει 24 εκατ. ευρώ για την κατασκευή τριών αιοσκήτων πάρκων συνολικής ηλεκτροπαραγωγικής ικανότητας 49 MW στη Βοιωτία.

Την τελεσίδικη δεκάετη η ΕΤΕπ έχει στηριχθεί επενδύσεις σε χερσαία και υπεράκτια αιοσκήτα πάρκα ανά την υφήλιο, με χρηματοδοτήσεις συνολικού ύψους άνω των 17 δισ. ευρώ. Newmoney.gr

### Κρι- Κρι: Κάτω του 5% η συμμετοχή του Γεωργίου Τσιναβού

Η εταιρεία ΚΡΙ-ΚΡΙ Α.Β.Ε.Ε., ανακάλυψε ότι ο κος **Τσιναβός Γεωργίος**, τέκνο του κος **Τσιναβού Παναγιώτη** (Προέδρου & Δ/ντος Συμβουλίου της εταιρείας), προέβη στις 19/12/2017 σε πώληση 200.000 κοινών ονομαστικών μετοχών έναντι 3,00 ευρώ έκαστη.

Συμμετοχή από τον Γεωργίους Τσιναβός, μέτοχος της εταιρείας, κατέχει μέχρι την 19/12/2017 1.660.336 κοινές ονομαστικές μετοχές με δικαίωμα ψήφου, ήτοι ποσοστό 5,021% επί συνόλου 33.065.136 κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρείας.

Την 19/12/2017 έλαβε χώρα η διάθεση 200.000 κοινών ονομαστικών μετοχών με δικαίωμα ψήφου, ήτοι ποσοστό 0,605%. Με την άνω μεταβίβαση, ο κος Γεωργίους Τσιναβός, κατέχει πλέον 1.460.336 μετοχές και δικαίωματα ψήφου, το δε ποσοστό του στο μετοχικό κεφάλαιο και στα δικαιώματα ψήφου επί των μετοχών της εταιρείας ανέρχεται πλέον σε 4,417%.

Η γνωστοποίηση πραγματοποιήθηκε διότι ο Γεωργίους Τσιναβός, ο οποίος σημειώνεται, δεν κατέχει εμπόμισμα δικαιώματα ψήφου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν.3566/2007 ή μέσω της κατοχής χρηματοπιστωτικών μέσων του άρθρου 11 του ίδιου νόμου, κατήχθη του ορίου του 5% επί των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας.